

Марченко Данііл

СИСТЕМНИЙ АДМІНІСТРАТОР

🔄 21
лютого

📍 Місто: [Івано-Франківськ](#)



Вік: 16 років

Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота, часткова зайнятість

Категорії: IT, WEB фахівці, Офісний персонал

✓ Готова до відряджень

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

В мене немає досвіду роботи

Освіта

, -

Знання мов

Англійська - Середній, Українська - Високий рівень (вільно), Норвезька - Середній

Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: ✓ Операційні системи: Linux: адміністрування серверів на Ubuntu Server 22.04, Fedora Server 41. Знання основних команд та налаштувань. Windows: досвід роботи з Windows Server, налаштування локальних мереж, базові адміністративні функції. BSD: базові знання для виконання налаштувань та підтримки систем на основі цієї ОС. ✓ Мережі: Налаштування та адміністрування локальних мереж, робота з маршрутизаторами MikroTik, D-Link. Налаштування VPN з використанням інструментів, таких як enVPN для забезпечення безпечного підключення. Підтримка мережевого обладнання, діагностика та усунення проблем. ✓ Програмне забезпечення та інструменти: Продукти Google: Google Ads, Google Analytics, Google Console для моніторингу та налаштування онлайн-інструментів. Програмування та автоматизація: написання скриптів на Bash і Python для автоматизації рутинних завдань. Віртуалізація: досвід роботи з технологіями віртуалізації, такими як KVM, VMware. Системи управління базами даних (DBMS): знання SQL, досвід роботи з MySQL, PostgreSQL для створення і обробки запитів. ✓ Інструменти та платформи для управління проектами: Git: використання для контролю версій та роботи з репозиторіями. Redmine, Jenkins, Confluence: інструменти для управління проектами, автоматизації робочих процесів. WordPress: базове налаштування та управління веб-сайтами на платформі WordPress. Додаткові навички: ✓ Налаштування і підтримка серверів, адміністрування файлових систем, моніторинг і оптимізація продуктивності. ✓ Підтримка користувачів та вирішення технічних проблем. ✓ Ремонт та налаштування комп'ютерної техніки, оптимізація роботи мережевих пристроїв.

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: ✓ Самостійність — завжди шукаю можливості для вирішення задач і самостійно вдосконалюю свої навички через онлайн-ресурси та практичний досвід. ✓ Аналіз і логіка — здатність розбиратися в складних технічних проблемах, знаходити оптимальні рішення для покращення продуктивності та стабільності систем. ✓ Прагнення до розвитку — я постійно вдосконалюю свої знання, слідкую за новими технологіями та інноваціями в IT-сфері, завжди готовий до навчання та освоєння нових інструментів. Хобі та захоплення: ✓ Технічна підтримка — допомагаю друзям і знайомим із налаштуванням технічних систем, ремонтом комп'ютерної техніки та мережевих пристроїв. ✓ Програмування та автоматизація — люблю писати скрипти на Bash і Python для автоматизації рутинних завдань, що дозволяє значно зекономити час і зусилля. ✓ Ігрові сервери — адмініструю ігрові сервери, зокрема для Minecraft, що дає мені досвід у налаштуванні серверів, плагінів і модифікацій, а також у моніторингу їхньої роботи. Навички: ✓ Адміністрування серверів (Linux, Ubuntu Server, Fedora) ✓ Робота з мережами та налаштування маршрутизаторів (MikroTik, D-Link) ✓ Навички роботи з базами даних (MySQL, PostgreSQL) ✓ Системи автоматизації та віртуалізація (KVM, Docker) ✓ Технічна підтримка та налаштування обладнання

Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи: Я шукаю роботу в компанії, яка надає можливість для професійного розвитку, де цінують ініціативу і підтримують інноваційний підхід до роботи. Я хочу працювати в

динамічній і підтримуючій команді, яка надає можливість для навчання і кар'єрного росту.